Interrogation de mathématiques n°2 I

Exercice 1 — 5 points

Développer, réduire et ordonner :

2

A=(2x+3) +(2-x) B=(2x—%j

C=(3-x)(x=2)—(4+3x)(5+x) D=(2-x)(2+x)-x(1-x)
Exercice 2 — 5 points

Factoriser :

A=(3+2x)(5x-1)—(5x—1)(x-4) B=(3x—1) +(2x+3)(3x-1)

C=(4+x)(x+7)-(4+x) D=(2x+3) —(3x-1)°
Exercice 3 — 5 points

Ecrire sans racine au dénominateur :

3 1

1 1

C= ! + ! D= -
V3 V13-4 Va+2-va Jat2+a

Exercice 4 — 5 points
Comparer 4 et B dans chaque cas :

1. A=(a+b) et B=2ab

2. Azi et B=X—_l avec x>0.

x+1 X

3. A=ab+4 et B= (a+2)(b+2) avec a et b 2 réels négatifs.
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